

温暖相伴 欢乐“六一” 磁灶开展儿童节慰问活动

本报讯(记者 赖自煌)连日来,晋江市总工会、磁灶镇总工会、磁灶镇关工委、磁灶教育中心联合开展“温暖相伴·欢乐六一”儿童节慰问活动,为孩子们送上节日礼物与祝福,用实际行动点亮孩子们的童年梦想。

慰问组先后走访瑞璋小学、三吴小学、磁灶实验小学、东星小学、张林中心小学,以及顺丰、顺路、七彩等企业,向辖区企业一线职工、新业态劳动者及外来务工人员子女送上精心准备的节日礼包和祝福,让他们感受到来自工会大家庭的关怀与温暖。

下一步,磁灶镇总工会将继续发挥工会职能作用,积极开展各类关爱活动,用心用情用力解决职工“急难愁盼”问题,切实提高职工的获得感、幸福感和安全感,为儿童健康成长保驾护航。

磁灶组织慰问 特殊及困难青少年

本报讯(记者 赖自煌)日前,晋江磁灶镇组织慰问特殊及困难青少年,为孩子们送上节日祝福与暖心关怀。

走访中,慰问组与特殊及困难青少年家属交谈,详细了解孩子的生活状况、学习情况及家庭面临的实际困难;同时,鼓励家属坚定信心,积极面对生活挑战,共同为子女创造更好的成长环境。

据介绍,磁灶镇开展特殊及困难青少年慰问活动,旨在为困难家庭送去实实在在的援助,给予他们精神上的慰藉和支持。下一步,磁灶镇将持续关注特殊及困难青少年群体,积极整合各方资源,搭建帮扶平台,助力青少年健康成长。

灵源开展 “六一”慰问活动

本报讯(记者 林伊婷)昨日上午,在“六一”儿童节即将到来之际,晋江灵源街道主要领导带队,联合灵源街道教育发展促进会、灵源街道总工会等相关代表,深入辖区各小学和幼儿园开展走访慰问活动,向少年儿童送去节日的问候与祝福,并向辛勤耕耘的教育工作者表示感谢。

当天,慰问组每到一处都详细了解学校建设、办学特色等情况,并积极参与各校(园)精心组织的庆“六一”活动,与孩子们互动,向他们致以节日的祝福。

同时,灵源街道党工委、办事处为各校(园)分别送上“六一”慰问金;灵源街道教育发展促进会现场慰问困难学生并发放慰问金;灵源街道总工会为困难学生赠送学习用品。暖心慰问让孩子们在欢度节日的同时,充分感受到党和政府的温暖及来自社会各界的关爱。

状元故里 童心逐梦

池店镇举行庆“六一”少儿文艺汇演暨表彰大会



本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)九十九溪畔,童声与掌声交织成初夏最动人的乐章。昨日,晋江市池店镇“状元故里·童心逐梦”庆“六一”少儿文艺汇演暨表彰大会举行。

当天,舞台成为孩子们童真与梦想的绽放地。舞蹈《长在阳光下》以跃动身姿展现新时代少年昂扬风貌,《书香舞韵》则让悠悠墨香随舞步流淌。最受人瞩目的当数三省小学匠心之作《鲤跃宴春风》,33名小演员手持鲤鱼道具、VR眼镜、状元帽、油纸伞,在中国舞、爵士舞、机械舞、Hiphop的跨界融合中,生动演绎池店镇立足“状元故里”深厚底蕴,向“逐梦新城”现代图景跨越的征程。“我们希望融合科技与街舞,讲述池店从古至今的精神传承。这不仅是状元荣光,更是不断进取、开拓新城的城市脉搏。”指导教师姜灵杰表示。

孩子们还把演出舞台当成“许愿平台”。“在美丽的九十九溪旁演出,特别想让更多人一起来爱护它!”三省小学学生李孝彬热情呼吁。雁山中心小学学生叶雯芯则许下朴素心愿,“希望自己在新学期取得好成绩。”

活动中,池店镇主要领导向各学校领导

萌娃摆摊义卖 共聚爱心庆“六一”



本报讯(记者 赖自煌)昨日,晋江市蓓蕾幼儿园“童趣义卖 花开有爱”亲子义卖活动举行,学校师生、家长倾情参与,别样过“六一”。

活动期间,蓓蕾幼儿园师生及家长化身“摊贩”摆摊义卖。在一声声热情的叫卖声中,播撒爱的种子。

据介绍,今年已是蓓蕾幼儿园连续第8年组织师生及家长开展此类公益义卖活动。8年来,蓓蕾幼儿园义卖累计收到善款10多万元,全部用于帮扶困难,先后捐赠安海育婴院、晋江市特殊教育学校及张林中心小学特辅导班等。

蓓蕾幼儿园园长庄远芳表示,组织师生、家长开展义卖是该园的一项特色传统,不仅能引导师生在教学互动中参与社会实践,提高幼儿的社会交往能力和语言表达能力,还能让幼儿在公益活动中学会感恩、懂得奉献。

永和镇总工会 开展“六一”主题活动



本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江市总工会联合永和镇总工会走进永和镇多所小学,开展“温暖相伴·欢乐六一”主题活动,通过慰问困难职工子女,传递党和政府及工会组织的温暖,营造关爱困境儿童的良好氛围。

慰问组首先来到永和镇茂峰中心小学,为100名困难职工子女送上“暖心礼包”,勉励孩子们努力学习、强身健体,树立远大志向。

当天,永和镇总工会还前往重华中心小学、福田小学、周坑小学、群英小学、群滨小学、象峰小学和英墩小学进行走访慰问,为360名职工子女送上节日祝福和工会组织的温暖,进一步提升职工家庭的获得感与幸福感。

下一步,永和镇总工会将持续深化困难职工子女关爱行动,不断优化服务职工工作,着力营造全社会共同关爱儿童成长的良好氛围。

筑梦灵源 “童”创未来

灵源教育发展促进会连续五年为辖区学子赠书

本报讯(记者 林伊婷)29日下午,晋江灵源街道2025年庆“六一”主题活动暨“筑梦灵源 童创未来”文艺汇演在灵源街道群峰小学大礼堂举行。

现场,灵源教育发展促进会爱心图书捐赠仪式同步举行。今年,灵源教育发展促进会将继续关注儿童教育,积极整合资源,开展更多有益活动,为孩子们创造更好的学习与成长环境。

捐赠仪式后,“筑梦灵源 童创未来”文艺汇演热闹开场。由灵源街道各小学、幼儿园带来的情景合唱、舞蹈、闽南童谣、情景剧等12个精彩节目轮番上演。演出主题鲜明、精彩纷呈,既展现了灵源街道落实新时代美育教育的生动实践,也是检验各校素质教育成果的重要窗口。

据悉,长期以来,灵源街道始终将教育摆在优先发展的战略位置,不断加大教育投入力度,优化教育资源配置,努力为每个孩子提供公平、优质的教育环境。过去一年,灵源教育成果斐然,捷报频传,各校在教育、教学、艺术体育等各项工作成绩卓著,在晋江市级及以上赛事中屡获佳绩,师生综合素质得到显著提升。

当天,灵源街道对2024—2025学年度各校(园)先进班集体及小学“三好”学生、优秀班干部、优秀少先队员,幼儿园好宝宝等进行了表彰奖励。

公益广告

乐享童年·畅想未来 共筑中国梦

乘梦飞翔,远眺浩瀚的云海
做自己的未来畅享家